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ΠΙΝΑΚΑ΢  1. ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟΤ ΚΑΣΑΝΑΛΩ΢ΕΩΝ ΑΙΥΜΗ΢ ΔΔ ΛΟΤΡΟΤ ΑΠΌ ΠΗΓΕ΢  ΢ΚΑΛΑ΢

Δηεζηα Δπνρηαθνο πιεζπζκνο θαη' Qmax = 1.5 x (Q1 +Q2)+Q3 ΢σνολικη ΜΕ΢Η 

απμεζε εθηηκεζε αλαινγα κε ηνλ   Q 1sum 70 m2 / νηθνγ. 4 ΢πλνιηθε ΢πλη. Mεγηζηε ημερησια ημερησια

πιεζπζκνπ  ην εηνο  2055     = Κεπνη   q 3 Q 3 παξνρε αηρκεο Παξνρε παροτη παροτη

2011 % Μνληκνη  q 1.1  Q 1.1 Δπνρηαθνη  q 1.2  Q 1.2 Q1.1+Q1.2 m2 l/s/m2 m3  Q max q4 Χξεο Q4 αιτμης (m3) αηρκεο (L/S) l/s

ΛΟΤΡΟ΢ 1.938 1 3003 0,250 750,8 601 0,250 150,3 901,00 52570 0,007 367,99 1269,0 1,50 1719,00 18 4 72 1791 20,73 41,46

ΓΙΑ    12 ΧΡΗ  ΛΔΙΣΟΤΡΓΙΑ ΣΟΤ ΑΝΣΛΙΟ΢ΣΑ΢ΙΟΤ    ΔΥΟΤΜΔ Γηα δίκελε ιεηηνπξγηα θαηά ηελ πεξηνδν (Ινύιηνο - Αύγνπζηνο) ήηνη 55 εκέξεο θαη γηα πιεζπζκό  

149,25 Μ3/ΧΡΑ 3.003+601=3.604 θαη. ην έηνο 2055 πξνθύπηεη κεγηζηε εηήζηα απνιήςηκε πνζόηεηα ύδαηνο 

41,46 Λ/ΓΔΤΣ 3.604 x 0,25 x 55    = Μ3/ΔΣΟ΢

ΛΑΜΒΑΝΟΤΜΔ 150,00 Μ3/ΧΡΑ

41,67 Λ/ΓΔΤΣ

ΓΙΑ  12ΩΡΗ 

ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ 

ΑΝΣΛΙΟ΢ΣΑ΢Ι

ΟΤ
 q 4 = 5 l/s /σξα

  Παξνρε θεπσλ Q 3  Παξνρε ππξθαηαο

Γερνκαζηε 

49.555,00          

ΓΗΜΟΣΙΚΟ 

ΓΙΑΜΔΡΙ΢ΜΑ                     

ή ΟΙΚΙ΢ΜΟ΢

Καηνηθνη

 Πξνβιεςε  κνληκνπ

κνληκν πιεζπζκν

 πιεζπζκνπ γηα



  ΤΛΙΚΟ : k = 0,10

λ = 1,310E-06

 L = 534,00  m

΢ΤΝΣΔΛΔ΢ΣΗ΢ 

ΣΟΠΙΚΧΝ  

ΑΠΧΛΔΙΧΝ 10%

 Q = 41,67  l/s

 Q = 150,00  m3/h

Dεμ e Dεζ  q V Re f i DH Σνπηθεο Οιηθεο

mm mm mm  l/sec m/sec m2/sec m/m  m απσιεηεο Απσιεηεο

10%

63 5,8 51,4 41,67 20,08 787888 0,02347 9,3859 5012,05 501,21 5513,26

75 6,8 61,4 41,67 14,07 659567 0,02250 3,6991 1975,32 197,53 2172,85

90 8,2 73,6 41,67 9,79 550237 0,02161 1,4357 766,66 76,67 843,33

110 10,0 90,0 41,67 6,55 449972 0,02075 0,5042 269,23 26,92 296,15

125 11,4 102,2 41,67 5,08 396257 0,02028 0,2609 139,33 13,93 153,26

140 12,7 114,6 41,67 4,04 353381 0,01990 0,1444 77,13 7,71 84,84

160 14,6 130,8 41,67 3,10 309613 0,01953 0,0732 39,07 3,91 42,97

180 16,4 147,2 41,67 2,45 275118 0,01925 0,0400 21,33 2,13 23,47

200 18,2 163,6 41,67 1,98 247539 0,01905 0,0233 12,45 1,24 13,69

225 20,5 184,0 41,67 1,57 220095 0,01887 0,0128 6,86 0,69 7,54

250 22,7 204,6 41,67 1,27 197935 0,01877 0,0061 3,95 0,40 4,35

280 25,4 229,2 41,67 1,01 176690 0,01871 0,0042 2,27 0,23 2,49

315 28,6 257,8 41,67 0,80 157089 0,01870 0,0024 1,26 0,13 1,38

355 32,2 290,6 41,67 0,63 139358 0,01876 0,0013 0,69 0,07 0,76

400 36,3 327,4 41,67 0,49 123694 0,01886 0,0007 0,38 0,04 0,42

450 40,9 368,2 41,67 0,39 109988 0,01902 0,0004 0,22 0,02 0,24

500 45,0 410,0 41,67 0,32 98774 0,01921 0,0002 0,13 0,01 0,14

560 51,0 458,0 41,67 0,25 88422 0,01944 0,0001 0,07 0,01 0,08

630 57,0 516,0 41,67 0,20 78483 0,01973 0,0001 0,04 0,00 0,05

Πνιπαηζπιελην 3εο γελεαο 16 αηκ

ΠΙΝΑΚΑ΢ 2.  ΕΚΛΟΓΗ  ΔΙΑΜΕΣΡΟΤ



ΠΙΝΑΚΑ΢ 3 . ΤΔΡΑΤΛΙΚΟ΢ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΑΓΩΓΩΝ

ΚΑΣΑΘΛΙΠΣΙΚΟ΢ ΑΓΩΓΟ΢ ΑΠΌ  ΓΕΩΣΡΗ΢Η   ΕΩ΢ ΔΕΞΑΜΕΝΕ΢ 

Μεθνο
Γηακεηξνο 

εζσηεξηθε
Σξαρπηεηα Παξνρε Σαρπηεηα Απσιεηεο

΢πληειεζηεο 

Απσιεησλ            

f

Απσιεηεο 

ηκεκαηνο 

αγσγνπ

  +10% 

ΣΟΠΙΚΔ΢

ΣΤΠΟ΢ 

΢ΧΛΗΝΑ

Δμσηεξηθε 

Γηακεηξνο

Παρνο 

ζσιελα
Λνγνο Κ/D

Σαρπηεηα 

πηεζηηθνπ 

θπκαηνο

Τπεξπηεζε 

ινγσ 

πιεγκαηνο

ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢

m mm mm l/s m/s m/km m mm mm m m

ΑΝΑΡΡΟΦΗ΢Η 20,00 200,00 0,10 41,67 1,33 8,30 0,019 0,17 0,18 ΥΑΛΤΒΓ Φ200 158,00 4,00 3,28 112,5 15,26

ΚΑΣΑΘΛΙΠΣΙΚΟ΢ 534,00 204,60 0,10 41,67 1,27 7,40 0,018 3,95 4,35

ΠΟΛΤΑΙΘ 

Φ250/16 ΑΣΜ 250,00 22,70 3,28 261,5 33,85

ΓΙΑΚΛΑΓΧ΢Η Γ1 15,00 163,60 0,10 20,84 0,99 6,09 0,020 0,09 0,10

ΠΟΛΤΑΙΘ 

Φ200/16 ΑΣΜ 200,00 18,20 3,28 261,8 26,42

ΓΙΑΚΛΑΓΧ΢Η Γ2 15,00 163,60 0,10 20,84 0,99 6,09 0,020 0,09 0,10

ΠΟΛΤΑΙΘ 

Φ200/16 ΑΣΜ 200,00 18,20 3,28 261,8 26,42

4,30 4,73

α/α



ΠΙΝΑΚΑ΢ 4

ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢ ΑΝΣΛΗΣΙΚΟΤ ΢ΤΓΚΡΟΣΗΜΑΣΟ΢  ΢ΚΑΛΑ΢ ΛΟΤΡΟΤ

ΔΝΓΔΙΚΣΙΚΟ΢

΢ΣΟΙΥΕΙΑ ΠΑΡΟΥΗ Q  = 150,00  m
3
/h 41,67  l/sec

ΓΙΑΜ. ΔΞΧΣΔΡ. D  = 250,00  mm

ΠΑΥΟ΢ e  = 22,70  mm

ΓΙΑΜ. Δ΢ΧΣΔΡ. D  = 204,60  mm

ΜΗΚΟ΢ ΑΓΧΓΟΤ L  = 534,00  m

TAXYTHTA   V  = 1,27  m/sec Re = 198353

ΔΙΓΟ΢ ΑΓΧΓΟΤ  θ  = 0,10  mm

f  = 0,0180

ΚΛΙ΢Η  i  =  m/m

MANOMETPIKO -------------------------------------- ------------------ ----> 70,73  m

ΓΔΧΜETRIKO 66,00  m

ΓΔΧΜ.  ΑΝΑΡΟΦΗ΢. -2,00

ΤΦΟΜΔΣΡΟ ΓΔΞΑΜΔΝΗ΢ 64,00

ΠΙΔ΢Η ΛΔΙΣ. 0,00  m

ΑΠΧΛΔΙΔ΢ ΑΠΌ ΠΙΝΑΚΑ 4,73  m

ΑΠΧΛ.  ΑΝΑΡ. 0,00  m

Ιστσς κινητ. αντλιας

150,00  X 70,73

P  = -------- ---------- = --------------------  ---- --------------------- = 56,14  HP

270,00  X 0,70

P  = 0,736 X 56,14 = 41,32  KW

r = ΢πληειεζηεο απνδνζεο

΢ηελ πξαμε δηλνπκε κεγαιπηεξε ηζρπ σο εμεο: HP KW

Βελδηλνθηλεηεξεο 35% 76 56

Πεηξειαηνθηλεηεξεο 25% 70 52

Ηιεθηξνθηλεηεξεο 15% 65 48

  Q X H

 270 X r
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